

■金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委区政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

国家食药监局一行到金水区 调研标准化菜市场肉菜追溯体系建设

2月25日,国家食药监局稽查局副局长刘景起到金水区调研标准化菜市场肉菜追

溯体系建设情况,区政府副区长徐雄陪同调研。在实地查看纬四路农贸市

场经营情况及肉菜追溯体系建设情况后,刘景起指出,肉类蔬菜质量安全关系到老百姓身体

健康乃至生命安全,建立完善肉菜流通追溯体系,就是要从源头抓落实,不断提升产品质

量安全水平,尽快实现流通信息的正向跟踪和逆向溯源,确保广大群众饮食安全。

金水区麻疹疫苗查漏补种正在进行 8月龄至6岁儿童 可免费接种麻疹疫苗

近期,从金水区卫生局获悉,金水区在3月1日至31日启动常住儿童及流动儿童麻疹疫苗查漏补种工作,8月龄至6岁儿童可免费接种麻疹疫苗。

金水区疾控专家提示,无论居住地与出生地是否在金

水区,凡免疫史不足、未按照国家免疫程序接种麻疹疫苗的儿童,都可免费接种麻疹疫苗。接种儿童家长要带上孩子的预防接种证,于本月底前就近到金水区31个预防接种门诊为孩子查询、接种麻疹疫苗。 通讯员 马丽

经三路下穿隧道工程 人民路街道拆除所涉楼院3000平方米

“你们是在为经三路下穿隧道做准备吗?那快点推进吧,这样我们以后走城东路到经三路就能快很多。”一位路过城东路的车主与人民路街道负责拆迁的工作人员说道。

2月22日,人民路街道办事处组织全体干部职工联合执法、安监等职能部门对经三

路下穿隧道工程项目所涉及的顺河路6号院家属楼进行拆除,拆除面积近3000平方米。拆除前期该办工作人员每天坚持与群众进行零距离、面对面地进行沟通,认真面对群众提出的问题,逐步打开群众心结,直到把工作做通,以实际行动践行“以人为本”的理念。

拆除过程中该街道对所拆楼房进行间断性洒水,防止出现大量粉尘,以保证空气质量和汽车安全通行。22日下午3点,随着顺河路6号院家属楼最后一面墙的倒塌,经三路下穿隧道工程涉及楼院拆除工作顺利完成。

通讯员 郑珂玮

国基路街道 均等化服务送到“家”



2月28日上午,金水区人口计生委联合区人社局、区卫生局在国基路街道柳林村开展了“同是金水人——关爱新居民,促进就业和健康共享”流动人口均等化服务宣传活动,把群众最需要的服务送到家门口,来参加活动的群众说“还是家门口的服务更便捷啊”。

活动现场精心为广大流动人口准备了“法律知识、健康知识、卫生知识、计生服务知识、劳动就业知识”五种精神食粮,有效拉近了与流动人口的距离,让身处异乡的流动人口充分感受到“同在蓝天下,服务均等化”的浓厚氛围。 通讯员 池晓东 赵新锋

文化路街道 学习雷锋创建文明



为给市民营造一个和谐安全的出行环境,创建一个绿色健康的家园,为郑州创建全国文明城市增光添彩,文化路街道爱心联盟志愿者联合会积极响应市委号召,于3月1日组织党员志愿者、网格青年志愿者和社会志愿者500多人,在文化路农业路口、农业路花园路口等辖区主要道路路口及相关公交站点和省博物院、动物园附近,开展了一场主题为

“学雷锋展志愿风采 文明创建你我同行”的大型志愿者服务活动。此次活动,不仅使人们认识到交通安全的重要性,意识到绿色环保的重要性,从而养成文明出行、保护环境的好习惯,同时也使更多的志愿者们融入社会、走进市民,更加切实地为社会和谐进步,为郑州创建全国文明城市尽自己的一份绵薄之力。 通讯员 赵凌艺 李亚琼

金水区地税局 发票兑奖创新高 单月兑奖超百万

自2012年1月地税发票布奖率从2%提高至10%后,发票中奖率大大提高,加上消费者依法索取发票的意识不断增强,发票中奖人数不断增加,发票兑现工作任务艰巨。该局办税服务厅2013年全年兑付有奖发票221.64万张,金额984.5万元,月

均兑付有奖发票18.42万张,金额82.04万元,发票兑奖数量、兑奖金额不断刷新历史纪录,特别是2014年1月,该局办税服务厅又创发票兑奖新高,兑付有奖发票25.78万张,金额达112.97万元。 通讯员 张杰

“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华儿女 报效祖国

雨雪无阻,亲情在飞翔,
芳草茵茵洒满爱的目光。
生命伦常谱写多情故事,
文化中国美德源远流长。
晓玲



中国网络电视台制 河南南阳 胡振亚作